

## 充满玩具的房间

烈山区第一实验小学小记者 李筱蕊

每一个人在小时候都有一个自认为是乐园的地方。有的是学校的一角,有的是自家的小院,还有的是社区的阅读点……而我的却是一个充满玩具的房间。

在这个充满玩具的房间里,不光有颜色各异的玩具,甚至还有一个大帐篷,帐篷里堆满了布娃娃,在帐篷旁有一个吊椅和一个滑滑梯。

我特别喜欢这个房间!

在我伤心时,芭比娃娃会听我哭诉;在我无聊时,小火车会陪我一起玩耍;在我生气时,二郎神会听我抱怨;在我害怕时,布娃娃会保护和安慰我。我常常在里面玩耍,我趁芭比娃娃不注意时,偷偷拿走它美丽的衣服;我把玩具小汽车放在滑滑梯上,让它们比谁跑得快;我把布娃娃放在吊椅上,让它们甜甜美美地睡去,我带公主坐上小火车,穿越山和海,去圣天选取一杯圣火,去救睡着的王子。

我喜欢这充满玩具的房间,因为它给我带来了快乐。

指导老师:陆媛

## 谁在呐喊

泉山路学校小记者 余承泽

在浩瀚的宇宙中,有一颗美丽的星球——地球。它的表面由71%的水构成,整个像块空灵的蓝水晶,在水的滋养下,这里天蓝草碧,云白风清,人们安居乐业,一派祥和。

然而科技的进步,城市的发展,改变了这个星球。火车、汽车、飞机、电视、电脑等大量产品涌入人类的生活,大量的工业废水也随之排入大江大河。人类的生活发生了翻天覆地的变化,水的世界也发生了天翻地覆的变化。

人类耳边一直环绕着一个声音:“你们会毁了我,毁了自己,毁了这美丽的蓝色星球的。”自大的人类激动澎湃,无视这如暮鼓晨钟的呐喊。就这样过了许多年,人们猛然发现原本澄清的小溪、湖泊变成怪异的绿,令人心慌的红,吞噬一切的黑;原本清亮透明的河水,散发恶臭,久久不散;原本泉水叮咚,小溪潺潺,大海滔滔……灵动的音符,美妙的音乐,已成回忆。放眼望去,农作物长得奇形怪状,甚至有毒;鸟类和鱼类等动物陆续死去,甚至有些已灭绝或濒临灭绝;越来越多的人感到身体不适……

水翻滚着愤怒的波浪,似朋友忧郁的怨诉,似悲哀的喧响,似最后的哀鸣。人们终于听到了水的呐喊。为了能喝到健康的饮用水,人民携手来共同努力,制定法律条款,处理工厂废水,呼吁全民节水、爱水,净化水质……

相信不久的将来,我们又能听到那清脆的歌谣,喝上那甘甜无比的乳汁。

指导老师:赵楠

## 开心的野生动物园之旅

泉山路学校小记者 彭舒瑶

寒假从老家返回淮北那天,天气晴朗、阳光明媚,路边的树木都冒出了芽尖,一副春意盎然的景象,让人心情也跟着愉悦了起来,离乡的阴霾一扫而光。途中很顺利时间很充足,爸爸提议在合肥下高速一起去合肥野生动物园游玩半天,我和弟弟听完后立马欢呼了起来。

动物园里游人特别多,花草树木都呈现出一副睡眼惺忪的样子。我和弟弟迫不及待地跑去寻找自己喜欢的动物。我们见到的第一种动物是长相十分奇特的马来貘,人称五不像。接着我们在东区看到了体型庞

大的亚洲象,它正在悠闲地吃着游人投喂的大白菜。紧接着来到被一张非常大的网罩住的百鸟园,只见体态优美的天鹅在水面上摆出各种迷人的造型,全身粉色的火烈鸟在一旁的浅水区觅食。我们还看到了大高个的长颈鹿,威武的东北虎、健硕的斑马、可爱的小白兔……

野生动物园里的动物种类繁多、千奇百怪,但我最喜欢的动物是这群活泼可爱的日本猴。只见有的猴子坐在石头上静静地观望,好像一个尽职的警卫员;有的在树上开心地荡着秋千;有的躲在假山后面探出个脑

袋,好像在捉迷藏;有的三三两两一起在地上打滚;还有的调皮地冲游客做鬼脸。这群大大小小的日本猴瞬间成为了动物园里的大明星,吸引了众多游人的目光,猴山周围被游人围得水泄不通。这群活泼可爱的日本猴时而赢来我们热烈的掌声,时而让我们哈哈大笑,时而让我们目瞪口呆。

快乐的时光总是很短暂。夜幕降临,在爸爸妈妈的再三催促下,我们不得不开动物园。返家的途中,我们还在意犹未尽地讨论着这群可爱的日本猴。

指导老师:刘丽

## 读《夏洛的网》有感

泉山路学校小记者 葛梓怡

英国的休谟说过:“友谊是人生最大的快乐。”最近我刚阅读完《夏洛的网》,这本书使我对友谊的认识又更上一层楼。

夏洛本来是一只平淡无奇的蜘蛛,因为小猪威尔伯的出现而让他的生命有了价值。威尔伯是一只落脚猪,被好心的女孩弗恩“收养”,才逃出了死亡。可好景不长,威尔伯被送进了谷仓,知道了自己的命运将是在圣诞节被做成熏肉火腿时,绝望地大喊大叫,这时他的好朋友夏洛的一句“我帮你”点燃了威尔伯的信心。夏洛吐出的蛛丝形成了奇迹般的网上文字,逆转了

威尔伯的命运,使威尔伯一举成名,免于死,可自己的生命却已经走向了尽头。

夏洛不是人,但比人更有情义,更有感情。他宁愿为朋友牺牲,也不愿意看着朋友成为熏肉火腿。虽然他小小的,但他的心很广,大到可以容下整个世界。夏洛用蜘蛛丝编织了一张爱的大网,这网挽救了威尔伯的生命,更激起我心中无尽的爱与温情。

友情是我们最宝贵的财富,希望未来有越来越多的夏洛围绕在我们身边,让我们的生活充满阳光。

指导老师:王海燕

## 我的植物朋友——桃花

泉山路学校小记者 李欣冉

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”每当我读到这首古诗都会想起我的植物朋友——桃花。

春天盛开的桃花是最美丽的。远远望去,像一片片粉色的海洋。走近一看,真是千姿百态啊!有的是花骨朵儿,看起来饱胀的马上就要破裂似的;有的是才展开半朵花瓣,像一位害羞的小姑娘;有的是绽放笑脸,露出嫩黄色的花蕊。凑近一闻,一阵

花香,迎面扑来,芬芳迷人。

站在桃花林,风吹桃花,纷纷掉落的花瓣在我身边欢快地舞蹈,我仿佛自己也是一朵桃花,在微风的轻拂里,我和桃花们一起翩翩起舞,欢乐旋转,世间万物都为我们鼓掌。

风止,舞停,我才恍然,原来我不是桃花,是在看桃花呢!

指导老师:刘丽

## 一天八杯水

泉山路学校小记者 戴志轩

来水通过这台机器滤芯的过滤后,爱喝水的我再也不用担心肚子里会长出小石头了!老爸还告诉我,晨起、饭前、睡前、泡澡前、生病时都要喝水,水能提高免疫力,让我少生病,身体更健康。水的作用可真大啊!我越发爱喝水了。

有人会问了,水是用不完的吗?其实不然。听大人说,我们居住的这座城市水系不少,主干河流有十四条,中型水库一座。水资源如此充沛,是否永远用不完呢?我也有过这样的疑惑。其实并不是。你们知道

吗?以前没有自来水都是打水井,只要打几米深就出水了。可是后来,因为城市建设,一座座工厂拔地而起,工厂对水的需求量逐步加大,造成地表水和地下水的大量消耗,农村地区再也不能像以前那样轻轻松松地打出甘甜的井水了!所以同学们,我们在喝水的同时,也要做到节水!

水,生命之源,世上万物都离不开它。现在的我,一日不喝水便思之如狂。愿我们一天八杯共饮健康水,干杯!

指导老师:赵楠

## 我爱姥姥家的小院

烈山区第一实验小学小记者 夏欣妍

我非常喜欢姥姥家的小院,今天,请让我带你走进这农家小院吧!

我姥姥的小院两边,种满了各种各样的蔬菜,如白菜、韭菜、西红柿等,还种了两棵石榴树呢!

春天,小院两边种的蔬菜泛青了,我非常喜欢在那里捉蝴蝶。记得有一次,我为了捉蝴蝶,扑到了刚被我姥姥浇好水的菠菜上,衣服上沾了泥土,染上了绿色,而且还把刚长出来的青菜给压断了,令我姥姥哭笑不得。

夏天,石榴树长出了一个个青色的似葫芦一样的果子,而且上面还有像花蕊一样的东西呢!倘若这时打下来吃它,甭想再吃下一口,因为果子里面还没有成熟的籽粒呢,而且果皮既苦又涩。

秋天,石榴完全成熟了,我想把石榴打开吃,可是,石榴树太高了,我找到了一个木棒,往上面挥舞着,费了九牛二虎之力才把石榴打掉。可是,其中一个石榴砸到了我的头上,我大哭,我的妹妹在一旁大笑。姥姥知道后关切地摸了摸我的头,看没什么大碍,便指着我的鼻尖说我是个小馋猫,以后不能再敲打石榴了。她答应给我摘一个最好的,于是,我和妹妹拍手叫好。

冬天,我和村里的小朋友在院子里一起打雪仗,堆雪人,玩得亦乐乎。

我非常喜欢姥姥家的小院。

指导老师:陆媛